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luce riflessa di un corpo,
e si diversifica in base

th o3z

2 ml#:

radiazione o delle radiazioni
elettromagnetiche di cui e
costituita. Possono essere

distinti: colori semplici,

cioé costituiti da una sola
radiazione, come i colori
fondamentali o dell’iride
(rosso, arancio, giallo, verde,
azzurro, indaco, violetto);
colori composti, costituiti

da piu radiazioni; colori
complementari, dalla cui
sovrapposizione si ottiene la

prodotti dalla sensazione

fisiologica delle radiazioni sulla

retina dell’occhio mediante
la quale percepiamo la loro
diversita.
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luce bianca; colori soggettivi,

COLOUR

The reflected light of a body
that changes, depending

electromagnetic radiation or
radiations of which it is made.
There are: simple colours, i.e.,
formed by a single radiation,
such as the primary colours or
those of the iris (red, orange,
yellow, green, sky blue, indigo,
violet); compound colours,
formed by several radiations;
complementary colours, from
which a white light is obtained
when they are overlapped;
subjective colours, produced
he physiological sens
a of the eye with wh
eive their diversity.
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earth by pininfarina

GRANITOKER

earth grigio 4, earth grigio 1 cm 60x120 - 235/8"x471/4", 30x120 - 113/4"x471/4, 15x120 - 57/8"X47/4"

EARTH ARCHITECTURE UNICOLORE CALEIDOSCOPIO ELEMENTI LANDSCAPE



earth | ecocolore

COLORI COLOURS COULEURS FARBEN

earth blu earth grigio 4 earth grigio 3

earth brunello earth metalred earth tortora 4
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earth by pininfarina

GRANITOKER

earth grigio 2 earth grigio 1 earth bianco

earth tortora 3 earth tortora 2 earth tortora 1

EARTH ARCHITECTURE UNICOLORE CALEIDOSCOPIO ELEMENTI LANDSCAPE
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FORMATI SIZES FORMATS FORMATE

Formati Sizes cm 30x60 cm 60x60 cm 15x120 cm 30x120 cm 60x120
Formats Formate 118/4"%x23%/8” 235/8"x235/8" 57/8"x471/4” 118/4"x471/4” 235/8"x471/4”
Superfici Surfaces

Surfaces Oberflachen ® ® ® o ®

+ mm 10 mm 10 mm 10 mm 10 mm 10

Stonalizzazione media
Shade variation medium
Variations d’ombre moyenne
Farbtonvarianten Mittel

Rettificate in un unico calibro Rectified version in a single caliber Rectifiés en un unique calibre Boden Sie in einem einzigen Kaliber

® Naturale Vatt Naturelle Matt R10

Caratteristiche tecniche e imballi a pagina: Technical features and packing on page: Caractéristiques techniques et emballages a la page: Technische Eigenschaften und Verpackungen auf Seite: 501

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTUCKE

Battiscopa Bullnose Terminale Chrome/Silver
Plinthe a bord arrondi cm 1x60 - %"x23%/8”
Stehsockel c )
cm 9x60 - 32"x235/8”

B

Spigolo listello
Chrome/Silver

cm 1x3,6 - %'x1%”

Spigolo terminale A
Chrome/Silver
cm 1x1 - %"x%”

Gradone (assemblato)
cm 60x33 - 235/8"x13”

Angolare (assemblato)
cm 60x33 - 235%/8"x13”

~ tm33

Gradino Step tread
Nez de marche Stufenplatte
cm 30x60 - 113/4"x235/8”
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DECORI DECORS DECORS DEKORE

line*

cm 30x60 - 113/4"x23%/8”
cm 60x120 - 235/8"x471/4”
cm 30x120 - 113/4"x471/4”
cm 15x120 - 57/8"x471/4”

* Piastrella con inserto bacchetta argento.
Disponibile in tutti i colori della serie
Tile with a silver border strip.
Available in all the colours of the series
Dalle avec insert pour baguette argent.
Disponible dans toutes les couleurs de la série
Fliese mit Zierleisteneinsatz aus Silber.
Verfligbar in allen farben

earth metalred,

listello radica silver

cm 15x120 - 57/8"x47/4";

30x120 - 113/u"xL7/4"
I 60x120 - 235/8"x47/4",

T 36x 120 - 13/8"XAT71/u"

varnish
listello mirror silver*

e -

cm 3,6x60 - 13/8"x235/8”
cm 3,6x120 - 13/8"x471/4”

listello blu chrome**

cm 3,6x60 - 13/8"x235/s”
cm 3,6x120 - 13/8"x471/4”

listello red chrome**
cm 3,6x60 - 13/8"x235/8”
cm 3,6x120 - 13/8"x471/4"

* Cromato Chrome-plated Chromé Chrom

**In vernice micalizzata Made of ‘mica’ varnish
En ‘mica’ peinture Aus ‘mica’ Anstrich

Listello Logo con firma Pininfarina (un pezzo per scatola)
With Pininfarina signature (one piece per box)

Avec signature Pininfarina (une piece pour boite)

Mit Signatur Pininfarina (ein Stuck pro Karton)

listello mirror silver, line, earth blu
cm 15%x120 - 57/8"x47/ 4,
30x120 - 113/4"x471/4"
60x120 - 235/8"x471/4",
=B6%x120 - 13/8"x471/4"

i




wood

listello radica silver*

cm 3,6x60 - 13/8"x235/8”
cm 3,6x120 - 13/8"x471/4”

listello palissandro silver*

cm 3,6x60 - 13/8"x235/s”
cm 3,6x120 - 15/8"x471/4”

listello daniela silver*

cm 3,6x60 - 13/8"x235/8”
cm 3,6x120 - 13/8"x471/4”

*In legno naturale Made of real wood
En bois veritable Aus echtem Holz

Listello Logo con firma Pininfarina (un pezzo per scatola)
With Pininfarina signature (one piece per box)

Avec signature Pininfarina (une piece pour boite)

Mit Signatur Pininfarina (ein Stuck pro Karton)

listello daniela siit

line, ed ora2,
earth b
earth tortora 4, earth biand@™=

cm 30x60 - 113/4"x 235/8",
60x60 - 235/8"x235/8;

3,6x60 - 13/8"5/8"

ARCHITECTURE UNICOLORE

ecocolore | earth 353

earth by pininfarina

GRANITOKER

leather

listello nubia chrome*

cm 3,6x60 - 13/8"x235/8”
cm 3,6x120 - 13/8"x471/4”

listello castagna*

cm 3,6x60 - 13/8"x235/s”
cm 3,6x120 - 13/8"x471/4”

listello rojo chrome*

cm 3,6x60 - 13/8"x235/8”
cm 3,6x120 - 13/8"x471/4”

*

In vera pelle Made of genuine leather
En cuir naturel Aus echtem Leder

Listello Logo con firma Pininfarina (un pezzo per scatola)
With Pininfarina signature (one piece per box)

Avec signature Pininfarina (une piece pour boite)

Mit Signatur Pininfarina (ein Stuck pro Karton)

CALEIDOSCOPIO ELEMENTI LANDSCAPE
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architecture

GRANITOGRES

architecture cool grey matt cm 90x90 - 353/8"x353/8"

ARCHITECTURE
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COLORI COLOURS COULEURS FARBEN

architecture black matt architecture black gloss architecture dark grey matt

architecture light grey matt architecture light grey gloss architecture cool grey matt
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architecture

GRANITOGRES

architecture dark grey gloss architecture medium grey matt architecture medium grey gloss

_u—t_l e A

T es . -

architecture cool grey gloss architecture warm grey matt architecture warm grey gloss

EARTH ARCHITECTURE UNICOLORE CALEIDOSCOPIO ELEMENTI LANDSCAPE
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COLORI COLOURS COULEURS FARBEN

architecture dark brown matt architecture dark brown gloss architecture light brown matt

architecture dark ivory matt architecture dark ivory gloss architecture light ivory matt
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architecture

GRANITOGRES

architecture light brown gloss architecture beige matt architecture beige gloss

architecture light ivory gloss architecture white matt architecture white gloss

EARTH ARCHITECTURE UNICOLORE CALEIDOSCOPIO ELEMENTI LANDSCAPE
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COLORI COLOURS COULEURS FARBEN

architecture purple matt architecture purple gloss

architecture acid green matt architecture acid green gloss
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e architecture

GRANITOGRES

EARTH UNICOLORE CALEIDOSCOPIO ELEMENTI | LANDSCAPE
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FORMATI SIZES FORMATS FORMATE

[]

Formati Sizes cm 30x30 cm 15x60 cm 30x60 cm 60x60 cm 15x90 cm 45x90 cm 90x90 cm 60x120
Formats Formate 113/4"x113/4”  57/8"x23%/8”  113/4"x235/8”  235/8"x235/8”  57/8"x358/8”  173/4"x353/8"  358/8"x353%/8” 235/8"x471/4”
Superfici Surfaces
Surfaces Oberflachen  © e ® ¢ e ® ¢ ¢
v mm 9,4 mm 10 mm 10 mm 10 mm 10 mm 10 mm 10 mm 10
A mm 9,4 mm 9,4
Stonalizzazione uniforme ® Naturale Matt Naturelle Matt R9
Shade variation uniform oY
Variations d’ombre uniforme (A richiesta On request Sur demand Auf Anfrage R10)
Farbtonvarianten Akzentuiert G|OSS R9

Levigata Polished Polie Poliert

Rettificate in un unico calibro Rectified version in a single caliber Rectifiés en un unique calibre Boden Sie in einem einzigen Kaliber

Nel caso di combinazioni di formati di spessori diversi, specificarlo espressamente nell’ordine

Please specify in your order if you wish to purchase formats including more than one thickness

Priere de spécifier dans votre commande si vous souhaitez acheter des formats avec différentes épaisseurs
Bitte weisen Sie im Bestellungsformular ausdriicklich darauf hin, wenn Sie Formatkombinationen

mit verschiedenen Stirken wiinschen

Caratteristiche tecniche e imballi a pagina: Technical features and packing on page: Caractéristiques techniques et emballages a la page: Technische Eigenschaften und Verpackungen auf Seite: 494

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTUCKE

Battiscopa Bullnose Gradino Step tread Gradone (assemblato) Angolare (assemblato)
Plinthe a bord arrondi Nez de marche Stufenplatte cm 60x33 - 235/8"x13” cm 60x33 - 235/8"x13”
Stehsockel cm 30x60 - 113/4"x235%/8”

cm 9x90 - 312"x35%/8” . ©om33
cm 9x60 - 314"x235/s” p _

S

s

Ih.4cm Ih.4cm

architecture white,
architecture black
cm 30x60 - 113/4"x235/8"
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DECORI DECORS DECORS DEKORE architectu re

GRANITOGRES

mix listelli mix listelli mix listelli mix listelli
architecture A architecture B architecture C architecture D

cm 30x30 - 113/4"x113/4” cm 30x30 - 113/4"x113/4” cm 30x30 - 113/4”"x113/4” cm 30x30 - 113/4"x113/4”
listello ecm 1,4x30 - 1/2"x113/4” listello cm 1,4x30 - 1/2"x113/4” listello cm 1,4x30 - 1/2"x113/4” listello cm 1,4x30 - 1/2"x113/4”
su rete on net sur trame auf Netz su rete on net sur trame auf Netz Su rete on net sur trame auf Netz Su rete on net sur trame auf Netz
beige, dark ivory, light medium grey, dark grey, warm grey, cool grey, beige, dark brown,
ivory, white black light grey, medium grey light brown
naturale matt naturelle matt naturale matt naturelle matt naturale matt naturelle matt naturale matt naturelle matt

mix listelli*

cm 30x30 - 113/4”"x113/4”
listello cm 1,4x30 - 1/2"x113/4”
su rete on net sur trame aurf Netz

* Disponibile in tutti i colori della serie
Available in all the colours of the series
Disponible dans tous les couleurs de la série
Verfiigbar in allen farben
Listelli in superfice gloss e naturale
Listellos in gloss and matt surface A " ;
Listelli en surface naturelle et gloss architecture dark ivory matt

Listelli Gloss und Natur Oberfliche cm 60x60 - 235/8"x235/8"

EARTH ARCHITECTURE UNICOLORE CALEIDOSE
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DECORI DECORS DECORS DEKORE

mosaico
architecture B

mosaico
architecture A

=

Il
BEE | Il I

cm 30x30 - 113/4"x113/4”
tessera cm 1x1 - 3/8"x3/8”
Su rete on net sur trame auf Netz
beige, dark ivory,
light ivory, white

cm 30x30 - 113/4"x113/4”
tessera cm 1x1 - 3/8"x3/8”
Su rete on net sur trame auf Netz
medium grey,
dark grey, black

mosaico architecture C

cm 30x30 - 113/4"x113/4",
architecture cool grey gloss
cm 60x60 - 235/8"x235/8"
architecture white matt

cm 15x90 - 57/8"x353/8"

mosaico
architecture C

= 8

—

| ey el 1 §ef] W

cm 30x30 - 113/4"x113/4”
tessera cm 1x1 - 3/8"x3/8”
Su rete on net sur trame auf Netz
warm grey, cool grey,
light grey, white

mosaico
architecture D

cm 30x30 - 113/4"x113/4”
tessera cm 1x1 - 3/8"x3/8”
Su rete on net sur trame auf Netz
beige, dark brown,
light brown

mosaico
architecture E

cm 30x30 - 113/4”x113/4”
tessera cm 1x1 - 3/8"x3/s”
su rete on net sur trame auf Netz
dark grey, medium grey,
light grey, cool grey
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=  architecture |

GRANITOGRES

o
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ARCHITECTURE UNICOLORE CALEIDOSCOPIO ELEMENTI LANDSCAPE \ b
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unicolore bianco assoluto



unicolore

GRANITOGRES

bianco assoluto /evigato polished cm 60x60 - 235/8"x235/8", 60x120 - 235/8"x471/4"

ARCHITECTURE UNICOLORE CALEIDOSCOPIO ELEMENTI LANDSCAPE
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COLORI COLOURS COULEURS FARBEN

grigio cenere grigio perla

violet blu forte
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unicolore

GRANITOGRES

bianco avorio bianco B bianco assoluto

verde grigio azzurro acquamarina

EARTH | ARCHITECTURE | UNICOLORE | CALEIDOSCOPIO | ELEMENTI | LANDSCAPE
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COLORI COLOURS COULEURS FARBEN

rosso pompei rosa antico

rosso mattone giallo ocra



ecocolore | unicolore .

icolore

GRANITOGRES

SUPERFICI SURFACES
SURFACES OBERFLACHEN

levigata polished polie poliert

naturale matt naturelle matt R9 A

UNICOLORE e ELEMENTI LANDSCAPE



372 unicolore | ecocolore

FORMATI SIZES FORMATS FORMATE

0

]

1 []

Formati Sizes cm 10x20 cm 20x20* cm M 12,5x25*** cm 30x30 cm 40x40 cm 30x60** cm 60x60** cm 60x120**
Formats Formate 4°X77/8” TT/°XT77/8"  AT/e"Xx97/8” 113/47x113/4”  153/4"x153/4”  113/4"x235/8”  235/8"x23%/8”  235/8"x471/4"
Acquamarina ([ o o
Bianco Assoluto [ ] [ ] ([ [ [ [
Bianco Avorio o (X J (X J o0e (] [
Bianco B o [ X J ( X J ove [ J [ J [ J [ J
Blu [ o [ J
Blu Forte { [ [ ]
Giallo Ocra (] { {
Grigio Azzurro [ [ (]
Grigio Cenere ( X J ( JON ([
Grigio Perla [ [ o
Nero [ [ ] ([
Rosa Antico { { [ ]
Rosso Mattone [ [ [ ]
Rosso Pompei ([ ([
Verde [ { [ J
Violet [ ] [ ] (]
- mm 8 mm 8 mm 8 mm 8 mm 9 mm 10 mm 10 mm 10
A mm 9¢

Stonalizzazione uniforme
Shade variation uniform
Variations d'ombre uniforme
Farbtonvarianten Akzentuiert

® Naturale Matt Naturelle Matt R9 A
Levigata Polished Polie Poliert
® Technic R10

* Spessore su superficie naturale Thickness on matt surface Epaisseur sur surface naturelle Stérke der Fliesen mit Mattoberfliche

**Rettificate in un unico calibro Rectified version in a single caliber Rectifiés en un unique calibre Boden Sie in einem einzigen Kaliber

*** Misure di fabbricazione: Cotes de fabrication: Worksizes: Herstellmasse: em 11,8x24,3

¢ Solo Bianco Assoluto Only Bianco Assoluto Seulement Bianco Assoluto Nur Bianco Assoluto

Per superfici speciali antiscivolo e spessori maggiorati vedere catalogo Technic For increased thicknesses and special no-slip surfaces see the Technic catalogue
Pour des surfaces antiderapantés et les epaisseurs majorés, voir catalogueTechnic Fiir sonderrutschhemmende Oberdflachen und Stérken siehe Katalogue Technic

Caratteristiche tecniche e imballi a pagina: Technical features and packing on page: Caractéristiques techniques et emballages a la page: Technische Eigenschaften und Verpackungen auf Seite: 494
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PEZZ| SPECIALI TRIMS .
ACCESSOIRES FORMSTUCKE unicolore
GRANITOGRES

Battiscopa Bullnose Zoccolo a raccordo a taglio retto* B
Plinthe a bord arrondi Cove base - straight top*
Stehsockel Plinthe a gorge avec bord vif*
cm 9x30 - 312"x113/4” Hohlkehlsockel (scharfkantig)*
cm 9x40 - 314"x15%/4” cm 10x20 - 4"X77/¢" Ad
S4

cm 10x20 - 4"x77/g”

Gradino Step tread

Zoccolo ad appoggio smussato*
Nez S%e 3n(1)a_rcir;e3 /S”tu1f$er’|/p,lyatte Sit-on skirting - bevelled top*
cm SOx ML Plinthe 2 talon avec bord arrondi*
Aufsetzsockel mit abgerundeter
Kante* A6
S6

cm 10x20 - 4”x77/s”

Listello Listel A5*
Listel Zelerleiste —
cm 9x30 - 314"x11%/4” \ 85"

cm 9x40 - 312"x15%/4” cm 2,5x20 - 17x77/¢”

—
Tozzetto Insert Sguscetta* Cove* @ ) )) @

Cabochon Einleger Gorge* Rinnleiste*
cm 9x9 - 312"x 312" cm 4x20 - 15/8"x77/g” Al S1

* Produzione corrente solo nei colori: Currently produced only in the following colours:
Productions courantes seulement dans les couleurs: Actuelle Produktion nur in den Farben:
Bianco Avorio, Bianco B

Altri colori sono prodotti solo su richiesta Other colours are produced on demand Autres teintes disponibles sur demand Andere Farben nur auf Anfrag

ARCHITECTURE CALEIDOSCOPIO -, ELEMENTI LANDSCAPE
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caleidoscopio pistacchio



375

caleidoscopio

ECOGRES

pistacchio, caffé cm 20x20 - 77/8"x77/g"

EARTH ARCHITECTURE UNICOLORE CALEIDOSCOPIO ELEMENTI LANDSCAPE
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COLORI COLOURS COULEURS FARBEN

liquirizia oceano

smeraldo pistacchio
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caleidoscopio

ECOGRES

cobalto marina anice

menta cielo pack

EARTH ARCHITECTURE UNICOLORE CALEIDOSCOPIO ELEMENTI LANDSCAPE
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COLORI COLOURS COULEURS FARBEN

rosso selenio corallo ocra

antracite granita ghiaccio
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caleidoscopio

ECOGRES
caramel fragola panna
betulla avorio cocco

EARTH ARCHITECTURE UNICOLORE CALEIDOSCOPIO ELEMENTI LANDSCAPE
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FORMATI SIZES FORMATS FORMATE

[ [

Formati Sizes cm 20x20 cm 33x33 Formati Sizes cm 20x20

Formats Formate 77/8"X77/8" 13"x13 Formats Formate 77/8"X77/8"

Anice G3* [ X ) Granita G3* o0

Antracite G3* [ J ([ Liquirizia G2* [ J

Avorio G3* o Marina G3* [ ]

Betulla G3* [ X ) Menta G3* o

Caffe G2* o Oceano G2* o

Caramel G3* ([ Ocra G3* o

Cielo G3** o Oliva G2* o

cobalto G3* o Pack G3* o

Cocco G3* () o Panna G3* ()

Corallo G3* o Pistacchio G2* o

Fragola G3* (] Rosso selenio G2* ]

Ghiaccio G3* () Smeraldo G2* ()

v v
N mm 7,3 mm 8,2 N mm 7,3

Stonalizzazione uniforme @ Naturale Matt Naturelle Matt
Shade variation uniform
Variations d’ombre uniforme o Grip R10
Farbtonvarianten Akzentuiert

* Vedi pagina: See page: Voire page Siehe Seite: 503

Rettificate in un unico calibro Rectified version in a single caliber Rectifiés en un unique calibre Boden Sie in einem einzigen Kaliber

Caratteristiche tecniche e imballi a pagina: Technical features and packing on page: Caractéristiques techniques et emballages a la page: Technische Eigenschaften und Verpackungen auf Seite: 506

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTUCKE

Battiscopa* Bullnose* Sguscetta* Cove* Conchiglia* Pié d’oca*
Plinthe a bord arrondi * Gorge* Rinnleiste* ) ))

Stehsockel* cm 2,5x20 - 1"X77/s’

cm 8x33 - 312"x113/4” @ @

*

Produzione corrente solo nei colori: Currently produced only in the following colours: Productions courantes seulement dans les couleurs: Actuelle Produktion nur in den Farben: Betulla, Cocco

DECORI DECORS DECORS DEKORE

matita** london™* spigolo**
i —— e ——
cm 2x20 - 3/4’x77/s” cm 3x20 - 11/8"x77/s”

** Disponibile nei colori: Available in the colours: Disponible dans les couleurs: Verfiigbar in den folgenden Farben:
Anice, Caramel, Cobalto, Fragola, Granita, Marina, Menta, Pack, Smeraldo
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SURFAGES - caleidoscopio

ECOGRES

matt matt

grip R10

ARCHITECTURE UNICOLORE CALEIDOSCOPIO ELEMENTI LANDSCAPE
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elementi alga 050
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elementi

GRANITOGRES

{

/

il ¢

~# . , 4\ )
T - X

alga 050, avorio 011 cm 12,5x25 - 5"x10"

ARCHITECTURE UNICOLORE CALEIDOSCOPIO ELEMENTI LANDSCAPE

EARTH
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COLORI COLOURS COULEURS FARBEN

talco 010 avorio 011 cemento 060

alga 050 pino 051 sabbia 030
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elementi

GRANITOGRES

onda 020 mare 021

basalto 061 ebano 070

EARTH ARCHITECTURE UNICOLORE CALEIDOSCOPIO ELEMENTI LANDSCAPE
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FORMATI SIZES FORMATS FORMATE

[

[]

O [
1120 1121 break 1100 1000
Formati Sizes cm M* 12,5x12,5 cm M* 12,5x12,5 2 pc cm M* 12,5x25 cm M 25x25
Formats Formate 47/8"x47/g” 47/8"x47/8” 47/8"x97/g” 97/8"x97/g”
Talco 010 [ X X J [ J 000 o0o0
Cemento 060 [ X ) LN
Basalto 061 [ X )
Sabbia 030 ( X )
Ebano 070 [ X J ( X J
Avorio 011 000 000 (L XN )
Onda 020 o0 [ X J LN )
Mare 021 ( X X J o000 LN
Alga 050 ( X J [ X )
Pino 051 L J
v
- mm 8 mm 8 mm 8 mm 8
Misure nominali Nominal sizes Misure di fabbricazione \Workside ® Matt
Cotes nominales Nennmasse Cotes de fabricatio Herstellmasse ® Pinhead
@ Roccia
1120 cm M* 12,5x12,5  M* 47/8"x47/¢8" mm 118x118  45/8"x441/64” @ Rigata/Cannelé
1121 break** | cm M* 12,5x12,5 M* 47/8"x47/8" x 2 pc | mm 118x118 45/5"x45/5” x 2 pc
1100 cm M* 12,5x25 M* 47/8"x97/g” mm 118x243  99/16"x9%16”
1000 cm M* 25x25 M* 97/8"x97/g” mm 243x243  99/16"x9%16”

*

M= formato modulare modular size format modulaire modulformat

** Da separare in cantiere A break on job site A séparer en chantier Spaltplatten auf Baustelle zubrechen

Importante: la modularita dei formati si ottiene con fuga di 7 mm Important: modulary of different sizes is based on 7 mm grouting joints

Important: la modularité des formats est calculée avec un joint de 7 mm Wichtig: Fir Modulverlegung die empfohlene Fugenbreite ist 7 mm

Caratteristiche tecniche e imballi a pagina: Technical features and packing on page: Caractéristiques techniques et emballages a la page: Technische Eigenschaften und Verpackungen auf Seite: 494

SUPERFICI SURFACES SURFACES OBERFLACHEN

® DIN51097 XP P 05-010 ).g
B PN 18 e

DIN51130 XP P 05-010

Matt

R10
V

PC10

()
Pinhead

c

DIN51097 XP P 05-010 & ®
s~ .
Roccia

DIN51130 XP P 05-010

R12

V6

DIN51097 XP P 05-010 Lg
c PN 24 &

DIN51130 XP P 05-010
R12
V6

PC 27

DIN51097 XP P 05-010 &
c PN 24 i

DIN 51130 XP P 05-010
R12
v

PC27
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; Y « :
talco 010, avorio 011 cm 12,5x25 -5"x10," cemento 060 cm 25x25 - 10"x 10", | AR PR
I 4 -J \ i _.' ]l
EARTH ARCHITECTURE UNICOLORE | CALEIDOSCOPIO | | | LANDSCAPE
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landscape baltic 201
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landscape

GRESPLUS
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tundra 100, baltic 201, lagoon 502, dune 300, sunset 400 cm 12,5x25 - 5"x10"

EARTH ARCHITECTURE UNICOLORE CALEIDOSCOPIO ELEMENTI LANDSCAPE
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COLORI COLOURS COULEURS FARBEN

tundra 100 bay 200 beach 101

caribe 500 lagoon 502 lava 700
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landscape

GRESPLUS

ocean 202 baltic 201 bahama 501

artic 701 dune 300 sunset 400

EARTH ARCHITECTURE UNICOLORE CALEIDOSCOPIO ELEMENTI LANDSCAPE
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FORMATI SIZES FORMATS FORMATE

aw [ I

[]

O
1120 1121 break 2100 1100 1000
Formati Sizes cm M* 12,5x12,5 cm M* 12,5x12,5 2 pc cm M* 6,25x25 cm M®12,5x25cm  cm M 25x25
Formats Formate 47/8"x47/8” 47/8"x47/8” 21/2"x97/8” 47/8"x97/8” 97/8"x97/8”
Tundra 100 (X X X} o0 o o000O CN X
Beach 101 o000
Bay 200 (X X X} o0 ® (X X X X} o000
Baltic 201 CN X )
Ocean 202 (X X X} o0 o o000O N X )
Artic 701 o0
Bahama 501 o000
Caribe 500 o0
Lava 700 o000
Dune 300 o0
Lagoon 502 o0
Sunset 400 o0
v
- mm 8 mm 8 mm 8 mm 8 mm 8
Misure nominali Nominal sizes Misure di fabbricazione Workside © Lucida
Cotes nominales Nennmasse Cotes de fabricatio Herstellmasse ® Satin
@ Friction
1120 cm M* 12,5x12,5 M* 47/5"x47/g” mm 118x118  45/5"x45/5” @ Grip
1121 break™ | cm M* 12,5x12,5  M* 47/s"x47/s" mm 118x118  45/5"x45/s” @ Rigata/Cannelé
2100 cm M* 12,5x12,5 M* 47/5"x47/8” x 2 pc | mm 118x118  45/5"x45/s” x 2 pc
1100 cm M* 6,25x25 M* 21/2"x97/s” mm 55,5x243 23/16"x9%16”
100 cm M* 12,5x25 M* 47/5"x97/s” mm 118x243  45/8"x9%/16”
1120 cm M* 25x25 M* 97/5"x97/s” mm 243x243  99/16"x9%16”

* M= formato modulare modular size format modulaire modulformat

** Da separare in cantire A break on job site A séparer en chantier Spaltplatten auf Baustelle zubrechen

Importante: la modularita dei formati si ottiene con fuga di 7 mm Important: modulary of different sizes is based on 7 mm grouting joints
Important: la modularité des formats est calculée avec un joint de 7 mm Wichtig: Fiir Modulverlegung die empfohlene Fugenbreite ist 7 mm
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SUPERFICI SURFACES
SURFACES OBERFLACHEN

o DIN51037 XPP 05010 &
. L B T8 L
Lucida Friction

o DIN51097 XPP05-010 J’& ® DIN51097 XPP 05-010 &
A PN 12 e © PN 24 &

Grip

o DIN51097 XPPO05-010 DIN51130 &
c PN 24 V8 (N

Rigata
Cannelé

EARTH ARCHITECTURE UNICOLORE
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landscape

GRESPLUS
DECORI DECORS
DECORS DEKORE
LS mix 810 LS mix 830

I-I IIIHEIE

cm M 25x25 - 10”x10”
Satin
Bahama 501, Caribe 500,
Lagoon 502

LS mix 820
I‘ -
" 2"
H EE N
E = =

H EN

cm M 25x25 - 10”"x10”
Satin
Tundra 100, Lava 700,
Artic 701

LS uni ocean

cm M 25x25 - 10"x10”
Satin

CALEIDOSCOPIO ELEMENTI

cm M 25x25 - 10”x10”
Satin
Bay 200, Baltic 201,
Ocean 202

LS uni bay

cm M 25x25 - 10"x10”
Satin

LS uni tundra

cm M 25x25 - 10"x10”
Satin

LANDSCAPE



